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1. Noem een voordeel en een nadeel van SAN ten opzichte van NAS.

2. Wat is de classificatie van Flynn? Beschrijf de vier basis architecturen die daar genoemd worden.

3. Hoe komt het dat de performance in een multicomputer of multiprocessor niet lineair met het aantal processoren toeneemt?

4. Wat is het essentiële verschil tussen een multiprocessor en een multicomputer?

5. Beschrijf vier vormen van load balancing die men kan toepassen bij een webfarm.

6. Geef een korte beschrijving van de vier toestanden waarin een cache element in het MESI cachecoherentieprotocol zich kan bevinden.

7. Wat verstaat men onder een snooping cache en wanneer wordt die nuttig?

8. Beschrijf hoe een compiler registerallocatie kan regelen op basis van levende en dode variabelen.

9. Wat verstaat men bij een cluster onder heartbeat? 

10. Beschrijf globaal wat de fouriertransformatie doet.

11. Hoeveel passes zijn nodig voor een FFT van een set van 256 samples? Van welke orde is het aantal (complexe) vermenigvuldigingen?

12. Waarom past men bij audio op CD een samplefrequentie van 44KHz toe?

13. Noem drie eigenschappen van DSP’s waarin die zich onderscheiden van een generieke processor.

14. Beschrijf in het kort de onderdelen van een systeem dat analoge signalen naar digitale signalen omzet, vervolgens bewerkt en weer naar een analoog signaal converteert. Vergeet hierbij niet de noodzakelijke filters.

Gegeven de volgende C-fragmenten met betrekking tot een device driver. Het gaat hier om een 16 bits parallele I/O poort met een acht bits commando en status register.

#define PPORTA 0x2898

struct pport {


char cmd;


char status;


char data_high;


char data_low;

};

struct pport *pportptr;

pportptr = (struct pport *)PPORTA;

15. Hebben we hier te maken met memory mapped I/O of speciale I/O? (motiveer)

16. Waarom zou men de databytes afzonderlijk in de struct geplaatst hebben? Zou er ook een alternatief zijn? Zo ja, wanneer gebruik je die?

17. Wat verstaat men onder het endian probleem en alignment probleem bij devicedriver software?

18. Geef een C-statement om aan het cmd-register de waarde 0x33 toe te kennen.
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